

万象城“火”了？NO，我们在开展消防演练“大练兵”

6月27日上午9时许，万象城小区3号楼1单元10楼窗口冒出滚滚浓烟，小区消防控制室接到楼道烟雾探测器报警后，迅速通知巡逻人员前往查看。巡逻人员发现火情后，立即通知微型消防站。微型消防站迅速出动轻便消防摩托车，4名安保人员携带常规灭火器材赶赴现场进行初期火灾扑救。同时，楼栋业主在物业工作人员引导下有序撤离至安全地点。

看到这儿大家先别着急，这是炳草岗街道应急办在万象城小区组织开展的一次夏季消防演练，演练模拟了高层建筑火灾扑救及逃生场景。

演练还在继续，随着119消防车呼啸而至，消防队员迅速接管现场，主导灭火战斗。很快，被困人员及受伤人员被担架抬出，“火势”被成功“扑灭”。

在灭火器、灭火毯使用方法演示环节，小区物业工作人员熟练地拿起干粉灭火器，对准熊熊燃烧的油桶压下手柄，白色粉末瞬间喷向火源根部，将火焰扑灭。另一边，工作人员将灭火毯覆盖住燃烧的油桶，火势迅速得到控制。现场业主们纷纷围拢过来，认真观看学习。

演练结束后，记者采访了现场的业主李女士。李女士心有余悸地说：“这次演练太有必要了，看到消防队员们迅速灭火、疏散居民，我心里踏实多了。以后遇到火灾，我也知道该怎么做了。”

物业公司负责人左炜表示：“通过这次演练，不仅检验了我们物业员工的应急处置能力，也让业主们学到了实用的消防知识。今后，我们会定期开展此类演练，为小区居民的生命财产安全保驾护航。”

此次消防演练还设置了灭火救援器材展示环节，消防救援人员现场展示讲解了各类消防救援器材的用途和使用方法，让业主们对消防工作有了更深入的了解。